



“过节看电影，真有意思！”

本报联合大地数字影院举办的免费观影活动好评如潮

**本报3月8日讯(记者
王金强 马瑛)** 妇女节的半日假期，去电影院看场电影是个非常有意思的选择。8日下午，本报联合大地数字影院推出的电影《观音山》免费专场成功举办，100多名本报读者到大地数字影院澳德乐店免费观影，还有30多名男士自掏腰包，陪着爱人度过了一个有意义的“妇女节”。

3月4日，本报联合大地数字影院邀请女读者妇女节里免费看电影报道一发出，应者如云，当日上午，100多张票便被全部领走，但仍有不少读者前来索票。后经本报与影院商议，又追加了20张票免费送给致电

本报索票的读者。“看来大家对妇女节看场电影的休假方式比较认可，我们会尽量满足大家观影的热情。”大地数字影院澳德乐店的工作人员小敏说，这部分电影票原本是打算预留给男性的，因为考虑到当天可能有男士陪爱人来看电影，所以预留了50个座位给这些愿意掏腰包的“护花使者”。

8日下午1点多，在澳德乐时代广场四楼大地数字影院门口，十多位老人早早地坐在这里等着电影开场。“半天的假期，出去旅游也来不及，看电影是非常有意思的。”在德州经济开发区一家企业上班的刘女士说。“退休在家没什么事，女儿

给我领的票。”今年66岁的韩女士接受了女儿的“孝顺”前来观看电影。任女士告诉记者，以前过妇女节是单位领导请大家一起吃个饭，今年老公帮我领了票，过来看电影真的很有意义。”

下午2时许，拿着本报的电影兑换券来领票的人越来越多，为保证读者能按时观影，工作人员临时增加了一个换票柜台。

影片开始播放后，除了前三排距离大银幕较近的座位观众较少外，其余的座位都坐得满满当当。工作人员介绍，“这个厅能坐200人，今天来看电影的，至少得有180人。”



3月8日下午，电影《观音山》免费专场开播前，本报读者在大厅内换票(上)，精彩的电影伴随读者们度过了一个有意义的节日。右图为读者在影院内看电影。 本报记者 马志勇 摄

□读者感受□

满女士：

看电影

让家人团圆

杨秀珍：

看电影

过节真新鲜

满女士在德州市一家医院工作，8日中午下班回到家中，正好赶上退休在家的父母以及小姑和儿子都在家，想起老公几天前给她准备的电影票，便立即招呼家人一起去看电影。

“以前过妇女节，就是个形式，即使有假期，也是在家陪陪家人，哪里特意地过节呀！”满女士说，如今城市生活越来越丰富，过节的方式又很多，这次看电影，带着老人和孩子一起来看电影，又能和家人聚聚，这种方式挺好。

“觉得现在全社会都尊重妇女了，为妇女过节创造了很多好条件。”满女士的母亲是位退休职工，她对记者说，这次通过报社组织来看电影真的很有意思。

杨秀珍今年65岁，妇女节这天，她吃过早饭后，便和小区内三个伙伴一起坐上了去大地数字影院澳德乐店的公交车。

杨秀珍告诉记者，她以前并没有在电影院看过电影，这次能够借助本报的送票活动看场电影觉得特别新鲜。

杨秀珍还说：“我这么大年纪了，还从来没有正儿八经地过过妇女节呢，今天也算是第一次吧。”

“我知道电影的名字，也知道是个爱情片。”杨秀珍笑着说，她一早就来到了商场，四个伙伴在商场吃了午饭，就算给自己过了一个特殊的节日。杨秀珍的伙伴们说：“我们不仅能看电影，还能放松放松心情。”

张永芳：

看电影

想起了家乡

张永芳是本次专场电影中年龄最大的读者，今年已经88岁。她在60岁的女儿彭卫欣带领下前来看电影。

记者通过彭卫欣了解到，张永芳老人在重庆上学之后又到北京当兵，之后一直在济南工作，去年才来到德州。

由于观看电影的观众比较多，张永芳和女儿的座位并没有紧挨着，而是上下错开坐。当电影播放出汶川地震的画面时，彭卫欣还细心地提醒：“妈妈，你看，是汶川。”彭卫欣告诉记者，张永芳的家乡离汶川很近，每到电影播放一些风景画面时，彭卫欣都会小声地问妈妈还记得哪些地方。

张永芳老人说：“看到那些画面，我就想起家乡了，好久没回老家了，小时候从家里出来，很多地方都变了模样。”

年妇女节呢，也是单位组织的，一年一次。”她们告诉记者，“我们放假了，单位还有男同志呢，今天该我们休息，这会儿他们估计一个人忙两个人的活儿呢。”“看电影还是大家一起看热闹，一个人看不好玩，大家一起看才有过节的味道啊。”娘子军们说完又忙着到处选景拍照了。

□现场花絮□

“上次看电影还是去年妇女节”

走进电影院，离电影放映还有半个小时，就看到十多位女士拿着相机不断地选景拍照留念，时不时传来阵阵笑声。记者了解到，她们是德州市一家公司的“娘子军”。妇女节，单位不仅为女性同志专门放了半天假，还为大家购买了电影票。

“我上次来这儿看电影还是去

她们告诉记者，学校里现在看不出浓厚的节日气氛，“妇女节大概是工作了和结婚的女性才过吧，学校里很少有同学过这个节日。”迟田田说。校园里应该是情人节最火，这个节日要冷淡得多。

俩大四女生也来现场看电影

张桂芹和迟田田是德州学院服装系的大四学生，她们也是通过本报获得的电影票。张桂芹告诉记者，现在课程比较宽松，时间也相对充裕，今天是通过齐鲁晚报的活动才来观看电影的，平时很少到这么远的地方看电影的。

妇女节专场俩男生“羞涩而退”

在电影放映之前，记者注意到有两位男子拿着兑换票一直在等电影放映，当可以进场时才知道，由于是女性专场，男士进场需要另外收费，两人当即选择离开。

他们称，对于这一规定并不知情，掏钱看电影倒不是问题，只是觉得满场都是女性，就他们两个男士，觉得不好意思，又不想打扰女士们度过一个独特的节日，想了下还是改天来看。